11Iro

AMmsa: oMutpui
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2009 22:54:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 12.01.2009 00:37:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165831/answer/165832




3opaBcTByUTe, IMUTpU!

910 moxoxe Ha 6aJaHOIMOCTUT. balaHOIOCTUT SBNISIETCSI MHAUKATOPOM MHGEKIINH, TepefaBaMbIX
TIOJIOBBIM ITyTeM. Bam Hamo 06ciefoBaThCsl y BEHEPOJIOTa, BRISCHUTD IPUUYKUHY 6aaHOIOCTHA, a
II0CJIe 3TOTO MOXKHO OyJeT Ha3HAUUTh U JIeYeHHE.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['os10BueHKO.



